ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерҗе шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-22-46; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

«H» Mecces 2024 г.

Nº 164

внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 26.04.2018 № 194 «Об условиях оплаты работников отдельных организаций труда бюджетной сферы, на которые распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.03.2018 № 195 «Об условиях оплаты труда работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы», постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 29.04.2024 № 287 «О повышении размеров должностных окладов работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы, и внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.03.2018 N 195 "Об условиях оплаты труда работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы", постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 06.05.2024 года № 300 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.06.2011 №477 «О повышении заработной платы работников государственных учреждений Республики Татарстан, оплата которых рассчитывается на основе Единой тарифной сетки», Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 26.04.2018 № 194 «Об условиях оплаты труда работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Агрызского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«Для исчисления размеров месячных должностных окладов руководителей, специалистов и служащих отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы, секретаря руководителя структурного подразделения отдельной организации бюджетной сферы в Агрызском муниципальном районе, на которую не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Республики Татарстан, индексировать размер должностного оклада в 1,05 раза и установить его в размере 13. 323 рублей.

- 1.2. В подпункте 3 пункта 3 слова «15 процентов» заменить словами «37 процентов»;
- 1.3. В подпункте 4 пункта 7 слова «15 процентов» заменить словами «37 процентов»;
 - 2. Утвердить:

Коэффициенты кратности, применяемые при исчислении размеров должностных окладов руководителей и специалистов отдельных организаций бюджетной сферы Агрызского муниципального района Республики Татарстан, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Республики Татарстан, согласно приложению № 1;

Тарифные коэффициенты и тарифные ставки (оклады) Единой тарифной сетки по оплате труда работников бюджетной сферы Республики Татарстан, согласно приложению 2.

- 3. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 29.11.2022 № 299 «О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 26.04.2018 № 194 «Об условиях оплаты труда работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Агрызского муниципального района Республики Татарстан».
- 4. Установить, что настоящее постановление вступает в силу с 1 июля 2024 года.
- 5. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru) в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

onerviere or

И.Х.Салихов

Приложение 1 к постановлению Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 11.06 2024 № 164

Наименование должности	Коэффициент	
	V	
	группа	
Руководитель самостоятельного	1,34	
управления (отдела)		
Заместитель руководителя	1,30	
самостоятельного управления (отдела)		
Начальник отдела	1,25	
Главный специалист	1,10	
Ведущий специалист	1,05	

Приложение 2 к постановлению Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 11.06.2024 № 164

Тарифные коэффициенты и тарифные ставки (оклады)

Единой тарифной сетки по оплате труда работников бюджетной сферы Республики Татарстан

Разряды оплаты Единой тарифной сетки	Тарифные коэффициенты	Тарифные ставки (оклады), рублей
1	1,0000	19 242
2	1,0126	19 484
3	1,0256	19 735
4	1,0381	19 975
5	1,0521	20 245
6	1,0656	20 504
7	1,0802	20 785
8	1,0942	21 055
9	1,1083	21 326
10	1,1233	21 615
11	1,1379	21 895
12	1,1535	22 196
13	1,1691	22 496
14	1,1846	22 794
15	1,2008	23 106
16	1,2174	23 425
17	1,2340	23 745
18	1,2512	24 076

Примечание. Размер тарифной ставки (оклада) заместителя руководителя устанавливается на 1 - 2 разряда ниже тарифной ставки (оклада) соответствующего руководителя.